TABJIUIIbI UCTUHHOCTH




IIpoBepka qoMmanrHero 3agaHusA

IIpamep 1. JoxaxuTe 1aBTOI0THIO ((X—=Y)A(Y—=2Z))—»>(X—>2Z)
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Beroa. Brickazeranue ((X—=>Y)A(Y—=Z))—(X—Z) 48142104 TABTOJIOTHEH (TOXISCTESHHO-HCTHHHOE BEICKA3EIBaHHE).



IIpoBepka qoMmanrHero 3agaHusA

IIpumep 2. VcTaHOBHTE HCTHHHOCTE BEICKA3bBaHHA. Av (B A C)

Pewienue.

bl
()
[
|
(]
L —
e
9]

o [ ot | ot | o |y | [ | |
bt | ot | | O | g [ | © (|
O - Ol ||~ O
O O | ot | O] O bt | | by
OO~ OO~ D] >
o [ ot | ot | ot | | | e |

&

o~
O OO O e | o | [ o | o

Breoa. BrickaseBaHHE m HCTHHHO, KOrja:
a) A=0; B=0; C=0;
0) A=0; B=1: C=0;
B) A=0; B=1: C=1.



‘ 1IpoBepKa TIOMAIIIHEI0 3a1aHUA

IIpuMep 3. SKBHBATCHTHE JIH BEICKA3BBAaHHT. AvBvC H (AAC)v(4AB)

Pewenue.
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Beoga.
Brickasemanne (AvB v C ) H BEICKa3eBaHHE ((AA0)v (AA B)) He 3KBHBATIEHTHEL



CocTraBiaeHnue Ta0JUI MICTUHHOCTH

YnpaxxkHenue 1. 13 npoctbix BbickasbiBaHui:

“‘Buktop xopowun nnosey” — A;

“BUKTOpP XOpOLLO HbIpAET  — B;

“BukTop xopowo noet” - C, CoCTaBrieHO CrNOXXHOe
BblCKa3biBaHWe, popmMyra KOTOporo MMeeT BUA:
X=(AVC)A(AVB).

YCTaHOBUTb, 3KBUBANEHTHO N BbiCKa3biBaHUe X
BbiCKa3bIiBaHWUIO: “BMKTOpP - XopoLuni nnosey, n BUkTop
xopowo noet” (Y=AAC).



CocTraBiaeHnue Ta0JUI MICTUHHOCTH

Ynpa:xHeHnue 2. YCTaHOBUTb SABMSIETCA NK
[OaHHOE BbiCKa3blBaHWE TaBTOMNOIMEN.

AAB(—)(AVE)

Yupaxknenue 3. YCTaHOBUTb UCTUHHOCTb
Bbicka3biBaHUA ((X1->X2)->X3)A(X3X1)



[lomallHee 3agaHue

3ananmme 1. [ dopyvisr (4 — E) © (C AA4) mpugyMaiite GopMaTH3yEMOe IPELI0KEHHE.

3aganme 2. YcranoeuTs HeTHHEOCTS BhIcKassiBanud (X2 Y)A(Y-2Z))>(X-2Z)

3ananne 3. VcTaHOBHTE, SKEHBATICHTHEL IH BHICKA3EIBAHHA

X1=AABVC  X2=AABVC  X3=(4vB|AC




